

黄泛区农场育红小学

# 随意改动作息时间 学生家长怨声载道

□晚报记者 高洪驰

**本报讯** 近日，黄泛区农场育红小学部分学生家长陆续向记者反映，该校随意改动上课时间，打乱了学生正常的作息时间。“连续上课两周再集中放假，周六、周日改为上课时间，周四、周五又变成休息时间，连续上课和长时间放假都不利于孩子们的学习。”一些家长气愤地表示。

黄泛区农场的王先生告诉记者，儿子在育红小学读书，他们夫妻二人平时忙于工作，只有在周末时间才能好好陪陪孩子。但是，今年秋季开学后，学校把作息时间改动了，

每两周休息一次，休息时间为第二个星期的周四下午至周日。“我们平时上班忙，只有在周末陪陪儿子，学校这样改动作息时间，随意把学生的周末占用，这不是明显的违规办学吗？现在，因为连续上课感觉太累，儿子都闹着不愿上学了。”王先生说。

11月28日是周六，记者驱车来到黄泛区农场育红小学。当天上午11时许，记者隔着学校大门远远看到校园内十几名学生正在雪水中玩耍，其他学生都在班级中上课。在学校门岗的指引下，记者来到学校教务处，询问得知该校教务处赵主任正在

上课。

十几分钟后，赵主任回到教务处，得知记者的来意后，陪同记者一起来到该校负责人尹校长的办公室。关于改动学生上课时间一事，尹校长解释说，“由于今年农场许多学校进行了合并，部分离家较远的学生合并到了我们学校，为了照顾这些学生，我们才改动了作息时间。”他还强调，学校改动作息时间不但没有增加学生负担，而且“每两周还少上半天课。”

尹校长还说，学校改动作息时间经过了农场教育主管部门的同意。但记者提出要看有关批文时，尹校长在

办公室找了一遍后却说，学校只是给教育主管部门的领导汇报过，没有批文。为了给学校改动作息时间提供文件依据，尹校长又拿出一份《河南省规范中小学办学行为专项督导评估方案》告诉记者，“调整学生学习时间上面有规定”，但是他翻遍整份方案也没有找到有关规定。

记者离开育红小学时，学校大门前接送学生的家长已经排起了长龙。几位家长不满地说：“小学生连续上课11天，精力根本跟不上；而周四、周五放假的那两天，孩子在家又没人管。学校改动作息时间，打乱了我们的正常生活秩序。”

**相关链接：**

《河南省规范中小学办学行为专项督导评估方案》明确规定，中小学以下8种情况属办学严重违规。分别是：学校出现重大安全责任事故的；随意侵占学生休息时间，学生课业负担超出规定，情节严重的；以升学率或考试成绩为标准对教师进行排名或奖惩的；频繁组织考试，以考试成绩对学生进行排名（公示）或编排学生座位，情节严重的；违规招生情节严重的；公办普通高中举办复读班，情节严重的；市、县人民政府下达升学指标的；在督导评估中，欺上瞒下，弄虚作假的。

## 市直企业热购慈善募捐贺卡

□晚报记者 孙建珍

**本报讯** 慈善募捐贺卡自发行以来，市直部分企业积极参与，纷纷购买，为我市慈善事业贡献力量。

“慈善募捐贺卡从形式和内容上都承载了爱心，不仅能让收到贺卡的客户感受到我们的善心和义举，还能提升我们的企业形象。”昨日，市直一家企业的负责人告诉记者，每年他们企业都要寄大批的贺

卡，今年得知慈善募捐贺卡正式发行，他们当即就订了1000份。

据了解，慈善募捐贺卡，紧紧围绕社会和谐稳定的主题，以全国统一发行的2010年中国邮政贺卡相关产品序列为基础，由邮政部门与慈善部门联合制作发行附加慈善功能的贺卡产品，产品共分为普通型公益贺卡、植物型公益贺卡、影视型公益贺卡、高档水晶台历型公益贺卡四种。除向邮政部门支付相关费用外，其余将全部用于儿童大病救助工作。

“慈善募捐贺卡的发行，是慈善募捐又一种新的形式，此种募捐形式企业乐于参与、易于接受。企业通过购买、邮寄慈善募捐贺卡，既便于和社会各界进行沟通，又能奉献爱心，为儿童大病救助基金筹资。”市慈善总会有关负责人说，就贺卡本身而言，它能向亲朋好友表达节日的祝福，具有手机短信无法替代的意义。

质量一般但售价极高

## 进口葡萄酒大多在国内分装



(资料图片)

及所购买葡萄酒的具体酒庄、年份、葡萄品种时，却很少有人能说清。

面对进口葡萄酒包装上那一长串不认识的英文或法文标识，消费者并非完全没有疑问。经常参加商务宴请的邓先生表示，“国产葡萄酒，我们都知道超市大概卖多少钱。但进口葡萄酒种类太多了，每款酒的酒标都不一样。喝进口葡萄酒，基本上是请人喝的不懂，喝的人也不懂，大家就是凑个热闹吧。”

业内人士指出，在这些进口葡萄酒中，只有三成是原装进口的，七成左右都是进口桶装原酒，在国内分装。在这部分酒中，不乏“价高质次”的不合格产品。今年11月初，青岛出入境检验检疫局在对一批来自法国的1.7万余升的葡萄酒进行现场查验时，发现存在不同程度的瓶塞顶起、酒液外溢、标签受酒液污染等问题，酒的质量也不符合我国相关标准要求。这种情况在进口葡萄酒中不是首次出现，此前，天津就连续查获过两批二氧化硫超标的进口葡萄酒。此外，铅、砷等有害元素超标问题，也多

次在进口葡萄酒中发现。

除了质量外，进口葡萄酒价格差异大，也让许多消费者茫然。“一瓶葡萄酒从国外到中国，再到人们的餐桌上，用身价倍增来形容一点都不过分。”业内人士举例说，比如在法国售价1欧元（约合人民币10元）的普通葡萄酒，进入中国市场加上关税以及运输、海关仓储等费用，到进口商手里的成本价就是20元左右，进入超市和酒店的成本价提升到40—60元左右，超市的售价可能为70—100元，到了酒店，消费者就要花上一两百元甚至更多才能喝到，如果是高档餐厅，加价幅度更可高达四五倍。消费者由于不知道它的成本价，还觉得捡到了“便宜货”，根本想不到，这个价格是各级经销商层层加价的结果，并不代表进口葡萄酒有着多高的质量。更严重的是，有些打着进口旗号的葡萄酒，其实就是中国人自己注册的商标。在夜总会、卡拉OK，还有中小城市，这种酒很多见。“它们的成本比进口瓶装酒更低，但也更容易出现质量问题。”（诺方）

本报综合消息 我国每年有上

万个品牌的进口葡萄酒，价格从每

瓶几十元到几万元、几十万元不等。

然而，进口葡萄酒就一定比国产的好吗？业内人士介绍，在这一市场

中，以次充好、质次价高的现象都不

同程度地出现，而大部分消费者对此并不了解，甚至有人盲目迷信进口

葡萄酒，却不会挑选，一掷千金买了个“不明不白”。

以往消费者对于葡萄酒的认识，

不外乎长城、张裕、皇朝等国内知名品

牌，而近年来，买进口葡萄酒的人越来

越多了。不少消费者觉得，进口酒质量

好，请客送礼更有面子。不过，当被问

透透气性差出汗反易着凉

## 6类人群慎穿保暖内衣

天早上晨练的时候，出了一身的汗，由于保暖内衣效果好，张大爷一直感觉热乎乎的。但是回到家后没多久就开始流鼻涕，到了晚上还发起了低烧。昨天到医院一检查，原来是感冒了。医生了解张大爷的情况后告诉他，保暖内衣固然暖和，但人容易出汗，出汗遇冷后很容易使人着凉，诱发感冒。

医生介绍，一般的保暖内衣大都采用复合夹层材料制成，在两层普通棉织物中夹一层蓬松化学纤维

或其它保暖物质，通过阻挡皮肤与外界进行热量交换而起到保暖效果。这样一来，内衣的透气性就差，出汗后容易受凉而诱发感冒。另外，汗液中的盐类还会附着在体表，不及时清除会引起皮肤瘙痒。

医生提醒，老年人、爱出汗的人、干性皮肤、对化纤制品过敏者、患湿疹和皮炎的患者等6类人群应该慎穿保暖内衣。内热重、易上火的人也不宜穿保暖内衣。（桑德）

## 银行应重点关注“两种人群、七种行为”

**警方提示：**电信诈骗的被害人往往有显著的特征和行为

### 银行员工和保安人员应重点关注

#### “两种人群”

- 中老年人
- 女性



#### “七种行为”

- 神情慌张，急于寻找、填写转账凭证
- 办理转账业务时，一直用手机通话且神情紧张急迫
- 不熟悉ATM机操作，但又执意使用ATM机进行转账业务
- 神情紧张或神秘，经工作人员询问，坚决不愿回答转账相关情况
- 神情异常，办理异地大额转账，特别是将账户内资金全额转账
- 从银行领取大额现金，马上又要求转存
- 在银行柜台将一个卡内资金分别转入多个银行卡

◎秦迎 编制 新华社发

全国3688个城市零风险购药、送药上门、药到付款、签约治疗、服药无效者全额退款

## 破解精神病、失眠、抑郁症再次复发之谜

[注：10年病情5个疗程均可治疗]

国家卫生部疾病预防控制中心最新数据显示，全国精神病、失眠、抑郁症患者已有9000多万人。只靠普通的西药虽然能控制和减轻症状，却不能从根本上治疗精神病、失眠、抑郁症患者，积极拯救精神病、失眠、抑郁症患者已到了刻不容缓的地步。

精神病、失眠、抑郁症是在各种复杂情况下产生的心理失衡病症，其临床表现是：1.神智不清、胡言乱语，幻听幻觉，打人毁物，狂躁不安，自杀、自责、自闭；2.睡不着，头痛头晕，心慌，记忆减退，精神疲劳，食欲不振；3.情绪低落，心情压抑，焦虑激怒，悲观绝望，甚至轻生自杀。这些症状如果得不到正规的药品治疗，会严重危害患者的身体健康。

中国中医药精神病康复研究院，在国内外最有权威的脑神经专家、遗传学专家苦心研制下，成功地从60多种名贵中药中提炼出治疗精神病、失眠、抑郁症的新药《脑神素胶囊》和《失郁康胶囊》。

该药的问世使无数国内外精神病患者摆脱长期服用西药的苦恼，成功治疗精神病、失眠、抑郁症，不复发，深受广大精神病患者的高度赞扬和信赖，被誉为精神疾病的良药。

账号:6228480010097326010[财务科]

诊疗机构:中国中医药精神病康复研究院

官方网站:WWW.kfjjy.net

总院地址:中国北京市经济开发区红旗大道68号

本报综合消息 入冬以后，天气

越来越冷，很多市民穿上了保暖内

衣。在感受到温暖的同时，一些市民

也或多或少感觉穿上保暖内衣后身

体有些不舒服，有的市民甚至因为

穿了保暖内衣而着凉感冒。医生提

醒，穿保暖内衣也有讲究，内热重、

易上火的市民都不易穿保暖内衣。

家住市区的张大爷由于内热重，

到了冬天穿衣也比同龄人少，早

上晨练的时候里面就穿一件保暖内

衣，外面套一件薄外套就出发了。前